
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

                                                                  Máj je pôvodne mladý stromček, najčastejšie   

                                                                  smrekový, jedľový alebo brezový, ktorý mal  

                                                                  symbolický význam a bol výrazom prírodného  

                                                                   mýtu o boji zimy s jarou, smrti so životom;  

                                                                   symbol na jar sa obnovujúcej prírody. 

 

                                                                Máj je mesiac, kedy sa všetko vôkol nás   

                                                                prebúdza k životu, všetko kvitne a rozvoniava. 

 

Hneď prvý májový deň je zároveň aj sviatkom práce,  

ktorý sa u nás v minulosti slávil veľkými  

prvomájovými sprievodmi. 

 

Predvečer prvého mája sa stavali tzv. máje.  

Pod rúškom noci, potajomky, postavili mládenci máj  

svojej vyvolenej. Bol to vysoký, štíhly kmeň,  

na vrchole zdobený malým stromčekom s venčekom  

a farebnými stužkami. 

 

1.  máj   

Sviatok práce  

Tradične najväčšie oslavy 1. mája si pripomínali  

medzinárodnej solidarity pracujúcich. 

 

3. máj  

Medzinárodný deň slnka 

 

8. máj  

Deň víťazstva nad fašizmom 

Tento deň sa nedá nazvať ani koncom 2. svetovej vojny, lebo tá sa definitívne skončila 

podpisom kapitulácie Japonska 2. IX. 1945 na americkej lodi Missouri.  

 

druhá májová nedeľa  

Deň matiek pripadá na druhú májovú nedeľu.  

Sviatok pochádza z USA, ale máme ho radi,  

lebo ťažkú prácu matky je pekné uctiť 

 slávnostne aspoň raz do roka. 

 

 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Strom
https://sk.wikipedia.org/wiki/Smrek_(rod)


 

10. máj  

Svetový deň pohybu k zdraviu 

 

 

12., 13., 14., 15.  máj  

traja zamrznutí Pankrác, Servác a Bonifác a Žofia.  

Po tomto dátume sa naplno rozbehne vysádzanie sadeníc na záhrade.  

 

 

25. máj  

Urban možno ešte postraší ozaj posledným mrázikom. 

 

Pranostiky  sú súčasť ľudovej slovesnosti. 

Vznikli na základe pozorovania prírodných javov, ktoré ľudia zovšeobecnili. 

 

       Keď sú začiatkom mája noci mesačné, studené, rosnaté, taký by mal byť celý máj. 

 

               Ak v prvý májový týždeň pršalo, dážď bol predzvesťou bohatej úrody. 

 

                           Ak padá sneh v máji, bude hojne trávy. 

 

                                            Májové mrazy a zimy pochovajú sejby. 

 

       Chladný máj bez mrazu gazdovi je milý, bude mnoho sena bez chyby v obilí. 

 

                 Studený máj, v stodole raj, kravy na pašu nevyháňaj. 

 

                          Chladný máj a jún vlažný je pre sýpky, sudy zdarný. 

                                    

                                  V máji vlhko, chladno, bude vína na dno. 

 

       Za mokrým májom ide suchý jún, za suchým májom ide mokrý jún. 

 

              Dážď, dážď, májový dážď, budú mi od teba vlasy rásť. 

      

                       V máji večerná rosa chladná sľubuje veľa vína a sena. 

 

                             Ak je máj záhradníkom, býva i roľníkom. 

 

                                        Májová tráva moc úžitku dáva. 

 

                                              Májový dážď padá, zlato padá. 

 

                                                      Máj teplo dáva a stromy kvetmi zdobí. 

 

                                                                Keď máj vlahy nedá, jún sa predá. 

 



 

 

 

Prvý máj sa nezadržateľne blíži a naše deti z III. oddelenia školského klubu detí si tento deň 

pripomenuli tradičnou ľudovou veselicou. Jej súčasťou bolo krásne folklórne oblečenie, 

chutné dobroty, ľudové piesne a tance. Deti si pripomenuli zvyk stavania májov, zaspievali 

si ľudové pesničky, ktoré sa za posledné dni naučili, zatancovali si a občerstvili sa. Radosť 

na tvárach malých švárnych šuhajov a krásnych slečien bola rovnako pestrá a viditeľná ako 

stužky, ktorými si vyzdobili svoj vlastný MÁJ.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Krásne počasie, nádherný jarný les a dobrí kamaráti k tomu,  čo viac si želať na jarnú 

vychádzku. Keď je cieľom našej cesty naše obľúbené miesto Čertova pec, hneď sa lepšie 

kráča a príjemné zážitky sú isté. Autobusom sme sa zviezli na Havran, odtiaľ sme šľapali 

po modrej turistickej značke okolo Burkovej studničky až na Havran.  Dozvedeli sme sa, 

že v studničke je pitná voda a dokonca pri mokradiach okolo žijú salamandre škvrnité, 

dokonca sme aj 1 videli. V jaskyni  Čertova pec sme videli malých netopierov, 

zastrčených v dutinkách skál. Na Čertovej peci sme nakŕmili čerstvou trávou malé 

prasiatka, kozičky, jeleňov a danielov. Odtiaľ sme sa zviezli autobusom do Piešťan. 

Tešíme sa na budúcu vychádzku.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Deti z výtvarného krúžku pripravili prekvapenie pre svoje mamičky. Na Deň matiek  sa 

budú môcť tešiť z krásnych náramkov a srdečných prianí. Deti pracovali usilovne 

a precízne, pre svoje maminky chceli vytvoriť čo najkrajší náramok, čo sa im aj všetkým 

podarilo.                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

Pri príležitosti Dňa matiek si 8. Mája deti z I. oddelenia pripravili pre svoje mamičky 

prekvapenie. Ku ich sviatku si nacvičili pesničku pre mamičku, ktorou vyjadrili 

mamičkám vďaku za ich lásku a starostlivosť.  

 

 

 

                                                                   “ Na svete je jedno srdce zo zlata a to nosí moja   

                                                                      mama usmiata. 

                                                                     Ono bije veľkou láskou v jej hrudi, každé ráno,                       

                                                                     keď nás bozkom zobudí. 

                                                                     Každý deň, keď robí pre nás, čo treba, perie,              

                                                                     varí, krája koláč, kus chleba. 

                                                                     Večer, keď je prácou zhonom ubitá, dá nám     

                                                                     bozk a rozprávočku prečíta. 

                                                                     A to srdce má na svete takú moc, že nás chráni   

                                                                     deň i celú noc. 

                                                                    Aj keď sme len deti ešte maličké, ďakujeme za   

                                                                    dar lásky mamičke”  

 

 

 

 

Dnes máš sviatok, vieš to, mami, 

zasypem Ťa kvetinami. 

Nech povedia celkom jasne, 

ako mi je s Tebou krásne. 

Že Ťa ľúbim, mamička, 

Ty si moja hviezdička. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

To najúprimnejšie máme ukryté vo svojich srdciach. A dnes aspoň malá časť z tejto lásky 

vyletela von. Deti za posledné dni všetku svoju snahu vložili do výrobkov pre mamičky na 

deň matiek. Mamičky poteší krásna pohľadnica s kupónmi, ktoré v správnej chvíli využije 

určite každá z nich. Prajeme krásny deň matiek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Slovenské aj zahraničné, súčasné či tie rokov minulých, všetky tieto hity sa dnes stretli na 

jednom pódiu. Deti z I. a III. oddelenia dnes ukázali svoj herecký, tanečný, pohybový talent 

ale aj cit pre hudbu. Do playback show sa prihlásilo 12 účastníkov, ktorí boli rozdelení do 

dvoch kategórií. Malí speváci a speváčky nám dnes predviedli vystúpenia, ktoré s pani 

vychovávateľkami poctivo trénovali. A táto snaha sa vyplatila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prvej kategórii ziskali I. miesto Tamarka Macháčová a Peťka Nováková, ktoré hrou na 

gitaru pri pesničke “Tak sa neboj mama” doprevádzal Filipko Bartoš.  

Na druhom mieste skončila Sabinka Masarovičová a jej pieseň Slobodná.  

Tretiu priečku si spravodlivo podelila Terezka Borovská s piesňou Pretty girl a Nikolasko 

Samko s hitom Ona ľúbi pomaranče.  

 

                                              V kategórii číslo dva prvé miesto získal Oliverko Monček,                      

                                               ktorý predviedol Ninja song a hneď za ním obsadila  

                                              druhú priečku Vivienka Tuchyňová s piesňou Čerešne.  

                                              Na výhercov čakali milé ceny, diplomy.  

                                              Ako však zhodnotili pani učiteľky, víťazmi sa stali všetci,                     

                                              ktorí našli odvahu a zapojili sa.              

                                              Podpora v publiku od skvelých kamarátov,  

                                              potlesk, úsmev na tvári či výkrik radosti 

                                              ukončili príjemné a krásne popoludnie  

                                              v školskom klube detí. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Vo finálovej skupine okresného kola starších žiakov vo florbale v I. semifinále žiaci našej 

školy zohrali proti obrovskému favoritovi so ZŠ Brezovej jeden z najlepších zápasov. Naši 

chlapci viedli po 1. polčase 1:0 zásluhou Dominika Tuchyňu, no na začiatku 2. polčasu sa 

„Sedmičke“ podarilo vyrovnať. Následne obe družstvá sa snažili strhnúť víťazstvo na 

svoju stranu, útoky i šance sa striedali na oboch stranách. Pár sekúnd pred koncom zápasu 

po strele Michaela Richtárika už hráči zdvíhali ruky, no rozhodcovia videli spojnicu brány. 

Po protestoch hráčov na oboch stranách rozhodcovia gól neuznali a muselo sa predlžovať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ani v predĺžení gól nepadol, a tak sa rozhodovalo v nájazdoch. V nich sme po tretej sérii 

prehrávali 0:2, ale po piatej gólmi Michaela Richtárika a Alexa Mihalika už bolo 

vyrovnané. V šiestej sérii sme mohli zápas rozhodnúť, no šancu sme nevyužili. Siedma 

séria nájazdov bola pre nás osudná, zápas sme prehrali a čakal nás ďaľší o 3.miesto.V ňom 

sme nastúpili proti ZŠ Školská Vrbové. V 1. polčase sme mali hru v rukách, no 

z množstva šancí sme využli len jednu po strele Michaela Richtárika. Po vedení 1:0 sme 

však urobili 2 obrovské chyby a vzápätí sme o gól prehrávali 1:2. V druhom polčase sa 

nám podarilo vyrovnať, keď šťastným strelcom bol opäť Michael Richtárik. V závere 

zápasu sme mali šťastie, keď nás skvelými zákrokmi podržal brankár Damián Jamrich. 

Ani v tomto zápase v predĺžení gól nepadol a opäť sa rozhodovalo v nájazdoch. 

Rozhodujúci gól padol v šiestej sérii do našej brány a aj napriek skvelému a obetavému 

výkonu predovšetkým základnej päťky – v bráne s Damiánom Jamrichom, v obrane 

s dvojicou Alex Mihalik - Jakub Marek a v útoku s dvojicou Michael Richtárik a Dominik 

Tuchyňa sme nakoniec obsadili štvrté miesto. Družstvo doplnili hráči na lavičke – Dávid 

Jašo, Simon Strečanský, Adrian Polák, Roman Orviský a Kristián Melicher. O postup zo 

základnej skupiny sa pričinil aj Denis Seko, ktorý nám vo finálovej skupine v zostave pre 

zranenie chýbal. Keďže celé družstvo v rovnakom zložení bude hrať aj o rok, veríme, že 

budeme atakovať v okresnom kole najvyššie priečky. 

 



 

 

 

 

 

 

vyzerala trochu inak, nakoľko si žiaci priniesli vlastnoručne vyrobené modely bunky. 

Jednotlivé modely predstavovali stavbu rastlinnej alebo živočíšnej bunky. Jadro v bunke - 

červená, membrána - modrá, vakuola - žltá, mitochondria - hnedá, cytoplazma - zelená. 

Každý model bol jedinečný a iný. Žiaci pri ich výrobe plne popustili uzdu svojej fantázie, 

zažiarili. V budúcnosti môžu modely poslúžiť ako názorná učebná pomôcka. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V sobotu 14.5. sme sa vybrali, v rámci spoznávania okolia Piešťan na Hubinu a zdolali 

sme najvyšší kopec nad dedinou Skalku. Na vrchole nás čakal nádherný výhľad do 

širokého okolia videli sme najvyšší vrch Malých Karpát Záruby, Vysokú, Čachtický hrad, 

Javorinu, Veľkomoravské hradisko, Tematín, Marhát a pod. Dediny a mestá v údolí sme 

mali ako na dlani. Vrch Skalka bol rozkvitnutý rôznymi skalničkami - spoznali sme skalné 

ruže, materinu dúšku, klinčeky a pod. Cestou hore na kopec lemovali chodníček 

rozkvitnuté jahody, klinčeky, iskerník, odkvitnuté púpavy a pod. Krásne počasie nás 

sprevádzalo po celý deň. Domov sme sa vrátili, síce unavení, ale spokojní. Tešíme sa na 

ďalšiu vychádzku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Pekné výsledky dosiahli naši najmladší žiaci v krajskom kole Školských športových súťaží 

v plávaní najmladších žiakov. V disciplíne 25 m voľný spôsob sme sa zúčastnili vo 

všetkých kategóriách so striedavými výsledkami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                V kategórii žiakov 2.-3. ročníkov obsadil  

                                                                 Matteo Figura skvelé 3. miesto a  

                                                                Filip Krajan pekné 6. miesto,  

                                                                u žiačok 2.-3. ročníkov sa Marianna Schultzová   

                                                                umiestnila na 7. mieste a 

                                                                Tamara Majerčíková na 13. mieste.  

                                                                V kategórii žiakov 4. ročníkov obsadil  

                                                                 Patrik Kolena 16. miesto, 

                                                                 u žiačok 4. ročníkov získala  

                                                                 Katarína Zvarková 8. miesto. 

 

 

 

 

 

 



 

V mini vodnom póle najmladších žiakov a žiačok sme obsadili nepostupové 2.miesto, 

keď sme vo finále hladko prehrali so ZŠ Mojmírova. O tento úspech sa zaslúžili všetci 

štartujúci plavci: Patrik Kolena, Matteo Figura, Filip Krajan, Marianna Schultzová, 

Tamara Majerčíková a Katarína Zvarková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Podujatie sa uskutočnilo u nás v učebni hudobnej  

výchovy v stredu 18. mája 2022. Zúčastnili sa 

žiaci 3.A a 4. roč., ktorým sa podujatie veľmi páčilo. 

Účinkovali: Peter Karpinský, 

Zuzana Bočkayová Bruncková a zástupca vydavateľstva Perfekt. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tento príbeh sa skutočne stal v istej pivnici... Nemôžem prezradiť v ktorej, aj mená 

niektorých postáv som musel zmeniť, pretože ma o to výslovne požiadali – nechceli totiž, 

aby ich v knihe niekto spoznal. Napriek tomu všetko, o čom sa tu píše, je pravda pravdúca. 

V jedno ráno prašiškriatok Celestín zistil, že ho mamka, ocko a ostatní jeho príbuzní 

opustili. Chvíľu bol z toho smutný, no potom sa ich spolu so svojimi priateľmi Moľou a 

Pavúkom vybral hľadať. Počas sedemdňového putovania po tajomnej pivnici prežil 

napínavé, veselé, no i smrteľne nebezpečné dobrodružstvá. Zúčastnil sa mnohých bojov, 

ale aj jednej svadby. Navštívil barbarský svet nálevníkov, hroznú Krajinu smútkov, 

nádherné Krištáľové kniežatstvo, zábavný blší cirkus, strašidelný čierny hrad, až 

napokon... Ako sa to skončilo? To si radšej prečítajte sami. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

19. mája naše deti z prvého stupňa očarilo bábkové divadielko v Mestskej knižnici, ktoré 

bolo súčasťou festivalu ZÁZRAČNÝ ORIEŠOK. Divadelné predstavenie bolo na motívy 

tvorby Pavla Dobšinského pod názvom Radúz a Ľudmila. Účinkovali študenti Vysokej 

školy múzických umení v Bratislave: Martin Frank, Barbora Mokošová, Alžbeta Palanová 

a Patrícia Stehelová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Vedeli ste, že...  20. mája oslavujú naše včielky, včely medonosné, svoj deň? I deti 

z výtvarného krúžku si na nich spomenuli. Pri tvorbe výkresu  používali rôzne techniky. 

Deti odtláčali farbu z bublinkovej fólie a z papiera si vystrihovali vlastnoručne nakreslené 

včielky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počas tvorenia sme si prečítali rôzne informácie o včelách, hádali sme, koľko dní, 

mesiacov alebo rokov sa dožije robotnica, trúd, ale aj kráľovná. Dozvedeli sme sa, že na 1 

kilogram medu musí včielka navštíviť 2, 5 milióna kvetov a nalieta pri tom neuveriteľných 

165 tisíc kilometrov. Naše detičky pracovali usilovne ako včielky a výsledkom sú 

nádherné výkresy, ktoré si vyrobili a nové vedomosti o včelách, ktoré si z krúžku odniesli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Aké by to bolo na chvíľu sa ocitnúť v rozprávke? To sa už určite spýtal každý menší, či 

väčší školák. Našim prvákom sa to naozaj podarilo. Vo štvrtok 26.5.2022 zavítali do 

rozprávky a vôbec nie do nejakej obyčajnej. Stali sa súčasťou rozprávky 

najprekladanejšej autorky Kláry Jarunkovej. V informačnom centre si milá pani herečka 

pre deti pripravila krátky úryvok z knihy "O psovi, ktorý mal chlapca". Naši prváci si prišli 

na svoje. Mohli sa totiž na chvíľku premeniť na svojich vlastných psíkov. Súčasťou tohto 

divadelného predstavenia bola aj výstava, ktorú si mohli návštevníci pozrieť. A v 

neposlednom rade bola pre našich malých - veľkých výletníkov odmena cesta autobusom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ako sa hovorí špinavé dieťa - šťastné dieťa. Vo štvrtok 26.5.2022 deti zo školského klubu 

vymenili ceruzky, fixky či vodovky za kriedy. A tabuľu, papier či výkres za betón na 

školskom dvore. Ani sme sa nestihli nazdať a basketbalové ihrisko bolo zrazu posiate 

farbami od výmyslu sveta. Jednotlivé skupinky tvorili obrázky, písali odkazy a tak trošku 

medzi sebou zdravo súperili o najkrajší kriedou namaľovaný obraz. Pani vychovávateľky 

sa zhodli, že všetky boli rovnako krásne a preto nebolo možné vybrať ten najlepší. 

Odmenou pre všetkých bol spoločne strávený čas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Olympijský deň sme uskutočnili 27.5. ako olympiádu v ľahkej atletike pre žiakov 1.- 4. 

roč. Slávnostné otvorenie prebehlo za zvukov olympijskej hymny. Na povzbudenie do 

športovanie zatancovali naše malé tanečníčky z krúžku moderného tanca.  Sľub za 

všetkých pretekárov, že budú pretekať čestne a v duchu fair play sľúbila Vivien 

Tuchyňová žiačka 4. roč, a za všetkých rozhodcov Rasťo Lekár z 9. triedy. Slávnostné 

príhovory p. riaditeľky S. Podhradskej a pána A. Hlaváča so zapálením pochodne a 

silnými výkrikmi 3 x hurááá na dobré výkony olympiáda bola otvorená. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

V pôvodnom rímskom kalendári bol zasvätený bohyni Junone. 

V rámci štúrovského názvoslovia sa označoval mesiac jún ako  

Lipen. Jeho názov je pritom odvodený od slova Lipa.  

A to z dôvodu, že tento strom zvykol pučať práve počas  

6. mesiaca v roku.  

 

 

Medzinárodný deň detí je sviatok detí, ktorý sa oslavuje v mnohých krajinách sveta. 

Medzinárodný deň detí sa zvyčajne oslavuje každoročne 1. júna.  

Na Slovensku sa slávi od roku 1952. 

Myšlienka Medzinárodného dňa detí vznikla na Svetovej  

konferencii pre blaho detí v Ženeve, v Švajčiarsku  

v roku 1925. Na tejto konferencii zástupcovia 

54 krajín schválili deklaráciu, ktorá sa zaoberala  

chudobou, detskou prácou, vzdelaním a inými  

otázkami týkajúcimi sa detí na celom svete.  

Po konferencii viacero vlád zaviedlo v svojich  

krajinách takýto deň, s cieľom urobiť deťom radosť  

a zároveň poukázať na problémy týkajúce sa detí  

vo svete.  

Nie je úplne jasné, prečo práve 1. jún bol vybraný  

ako MDD. Avšak tento dátum je na svete najobľúbenejší, oslavuje sa vo viac ako 21 

krajinách. 

 

5. jún     Svetový deň životného prostredia 

 

8. jún     Svetový deň oceánov 

 

14. jún     Svetový deň darcov krvi 

 

17. jún     Svetový deň boja proti suchu   a rozširovaniu púští 

 

19. jún     Deň otcov 

 

21. jún     Svetový deň veľrýb 

 

29. jún     Medzinárodný deň Dunaja 

 

 

 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Juno_(bohy%C5%88a)
http://sk.wikipedia.org/wiki/1._j%C3%BAn
http://sk.wikipedia.org/wiki/1952
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDeneva
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%A0vaj%C4%8Diarsko
http://sk.wikipedia.org/wiki/1925


 

 

 

 

 

 

Akoby podľa vás mohol vyzerať deň splnených prianí ? Podľa detí zo školského klubu v 

ňom vraj nemôžu chýbať palacinky a šľahačka. A Deň detí je predsa ideálna príležitosť na 

splnenie týchto prianí. Deti zo školského klubu dnes súťažili v tom, kto zje skôr donut na 

šnúrke bez pomoci rúk, tancovali, zahrali si sladké pexeso či vzájomne sa "po slepiačky" 

kŕmili jogurtom. Deti tento deň zhodnotili na 10 bodov z 10. Domov odchádzali so 

srdiečkom plným radosti a mohli tak spokojne svoj sviatočný deň osláviť so svojimi 

rodičmi a blízkymi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ku dňu detí neodmysliteľne patrí more  

zábavy. Aj na školskom dvore sa  

rozliehal smiech a radosť. 

O tom, že to bol super piknik  

s rozmanitým jedlom, 

výbornou zábavou a, 

že si deti užili, vás presvedčia  

aj fotografie z akcie. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

To, že sa leto blíži nám okrem zvyšujúcich sa teplôt symbolizuje v našom meste aj jedna 

milá udalosť. Otvorenie letnej kúpeľnej sezóny patrí už tradične k jednej z najkrajších 

udalostí v našom meste. Naša škola sa i tento rok zapojila do tradičného sprievodu. 

Spoločnosť nám robila ľudová hudba z Krakovian, historické kočíky, živé sochy, 

športovci, starší kamaráti zo stredných škôl nášho mesta. Sme veľmi radi, že sme sa mohli 

tento rok zúčastniť, počasie nám prialo a tak i nálada reprezentujúcich žiakov našej školy 

bola skvelá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Dňa 7.júna sa žiaci 2.A, 3.A a 3.B zúčastnili na podujatí "Čítanie je super" v Mestskej 

knižnici. Z obľúbených festivalových rozprávok čítal veľvyslanec Českej republiky na 

Slovensku Tomáš Tuhý, primátor mesta Piešťany Peter Jančovič. Podujatie bolo spojené s 

dramatizovaným čítaním z knihy Pán Nápad zachraňuje svet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Štvrtáci prežili minulý týždeň krásne chvíle v škole v prírode. Spoznali Demänovskú 

dolinu, Jasnú, videli krásy jaskyne. Zistili, že naša príroda, naše hory majú veľké čaro, na 

ktoré sa dá pozerať aj z výšky a pobyt na čerstvom horskom vzduchu im dodal veľa 

energie. Túry, ktoré bez problémov zvládli neboli také náročné.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Naše dievčatá sa zúčastnili okresného kola v malom futbale starších žiačok, kde obsadili 

pekné 3. miesto. V prvom zápase sme nastúpili proti ZŠ Mojmírová Piešťany. Zápas bol 

vyrovnaný, napriek tomu sme prehrali 0:2. V prvom polčase sme inkasovali gól po hrubej 

chybe našej obrany. Tesne pred koncom zápasu Natália Košťálová nevyužila penaltu, keď 

loptu napálila do žrde a následne sme z protiútoku dostali gól, ktorý pochoval naše nádeje 

v tomto zápase. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V druhom zápase sme hrali so ZŠ Holubyho Piešťany, ktorá mala v zostave hráčku 

trénujúcu v Spartaku Trnava. V prvom polčase sme rýchlo viedli 1:0 zásluhou Natálie 

Košťálovej, no v ďaľšom priebehu hráčky Holubyho vyrovnali. V zápäti sme opäť 

zásluhou Natálie  Košťálovej vybojovali penaltu, ktorú však Klaudia Kršíková 

nepremenila. Do konca prvého polčasu sme následne dostali ďalší gól a prehrávali sme 

1:2. V druhom polčase však dievčatá zabojovali a zásluhou Sofie Strečanskej a Timei 

Košťálovej sme zápas otočili na víťazstvo 3:2. V závere zápasu mohla ešte náš náskok 

zvýšiť Timea Košťálová, keď sa rútila sama na brankárku hostí, ale strelu zakončila tesne 

vedľa brány. 

V treťom zápase sme hrali proti vysokým favoritkám  

a celkovým víťazkám so ZŠ Školská Vrbové,  

ktoré pravidelne trénujú.  

Po bojovnom výkone sme nakoniec 

prehrali 0:3, ale dosiahli sme  

najlepší výsledok v porovnaní 

s ostatnými školami. 

O tento úspech sa zaslúžili: 

Simona Jesenská, Natália,  

Timea a Karolína Košťálové, 

Sofia Strečanská, Klaudia Kršíková,  

Sofia Macháčová, Lucia Ondrisová,  

Viktória Jašová a Tamara Kulková. 

 

 



 

 

 

 

 

Milí oteckovia, dnešná júnová nedeľa patrí práve Vám, a preto Vám detičky vyrobili 

krásne prekvapenie. Veľmi sa snažili, aby  ich darček bol čo najkrajší, čo sa každému aj 

podarilo  a dúfame, že Vás darčeky vyrobené s veľkým úsilím a najmä láskou, ktorú do 

nich deti vložili, potešia. 

Všetko najlepšie!                     

 

 

Ocko, možno o tom nevieš, 

si môj veľký hrdina. 

Aj keď občas prísne pozrieš, 

vždy na teba spolieham. 

V živote sa nestratím, 

lebo teba, ocko, mám 

 

 

 

Pre dievčatá prvá láska, pre chlapcov najväčší hrdina. Aj takto deti vnímajú svojich ockov, 

strýkov, dedkov či iných dôležitých mužov svojho života. A nezabudli na nich ani v 

školskom klube. Počas celého týždňa usilovne pracovali na darčekoch, ktoré im v tretiu 

júnovú nedeľu mohli s vďakou odovzdať.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ak každý z nás urobí NIEČO, už to nebude NIČ. Do výzvy, ktorú usporiadala ZŠ s MŠ 

Trakovice sa s radosťou zapojili aj žiaci našej školy. Všetky triedy prvého stupňa a tiež 

obe piatacke triedy, 7.B trieda a ôsmaci. Cieľom bolo vytvoriť čo najdlhšiu reťaz dobrých 

skutkov, ktoré sme vpísali do vystrihnutých dlaní. Naše "dobro" malo dĺžku 27,5 

metra.  Ďakujeme za milú inšpiráciu, kedy sme si mohli pripomenúť že detské dobro je 

cesta k lepšiemu svetu.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Žiaci 6.ročníka dnes navštívili Mestskú knižnicu, kde sa stretli s pani architektkami. 

Diskutovali spolu o rôznych stavbách v našom meste a o architektúre našich 

najznámejších budov. Napokon si spoločnými silami vyrobili "kocky" z ktorých si 

postavili známy kúpeľný dom Irmu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slávnostné ukončenie školského roka 2021/2022 sa uskutočnilo 30.6.2022 v átriu školy. 

Teraz nás čaká dvojmesačný oddych, aby sme  načerpali nové sily do ďalšieho školského 

roka. Všetkým žiakom, pedagógom a zamestnancom školy prajeme príjemný oddych,  

veľa slnečných dní počas prázdnin a dovolenky. Uvidíme sa opäť v septembri!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vážení pedagogický zbor, milí spolužiaci a kamaráti.  

V jednej detskej pesničke sa hovorí o tom ako v pokazených hodinkách zastal čas. A teraz prišiel moment 

kedy by sme ten čas naozaj radi zastavili. To však nie je možné, preto sa spolu teraz pozrime do 

predošlých rokov.  

 

Silvika  

Pani Gregoríčková prvá bola 

ktorá čítať, písať učila nás zas a znova.  

Hoc nebol to ľahký oriešok  

zvládli sme spolu nejeden rok.  

 

Ondrej  

Pani riaditeľke patrí poďakovanie naše  

že vytvárala spomienky krásne.  

Ze náš talent vždy podporila  

a na slovine a angline trošku potrápila. 

 

Kika  

Keď ju stretneš úsmev vždy milý má  

v štichu ťa ona nikdy nenechá. 

Pani zástupkyňa vyrieši problém každý  

v našich srdiach bude už navždy.  

 

Sebo  

Naša triedna fitnes žena  

na lavici kofolu nik z nás už nemá.  

Biológiu a chémiu síce vieme stroho  

no o zdravom životnom štýle viac než mnoho.  

 

Kaja  

I o polnoci vieme povedať nepravidelné slovesá  

vďaka Laukovej, ktorá je žena moderná.  

Miluje Pottera tomu ver  

vďaka nej aj vo svete nájdeme správy smer.  

 

 

Silvika  

Najlepšiu slovenčinárku pani Blažekovú v hre 

sme mali  

aj keď prichytení pri cige jak tvrdé Y sme stáli.  

Všetku vašu pomoc si nekonečne vážime  

nie len keď sa nad vzormi a rodmi trápime.  

 

Marcel  

Na dejepise sme s pánom Vlásakom mnohé 

historické veci čítali  

niektorí zase dobre si pospali.  

To ako má muž vyzerať vďaka nemu vieme  

a aj to, čo do kostola obliecť si smieme.  

 

Kika  

Trpezlivosť a pochopenie pán Lacko v sebe 

našiel  

keď cvičiaci sa na telesnej snáď iba jeden našiel.  

Písomiek z geografie sme sa veru nebáli  

aj keď tie známky za veľa nestáli.  

 

Sebo  

Pani Šišanová do poslednej minúty počíta  

pri nej aj matematik neznalý s číslami sa zvíta.  

Hoc my sme sa vzorce moc neučili  

a na pisomke veru nezahviezdili.  

 

Kaja 

Počúvať náš spev to chce odvahu  

dnes si veľmi ceníme pani Koštálovej snahu.  

Na hudobnej sme zažili srandy veľa  

vďaka nej vieme ako vyzerá nota celá.  

 



 

Rasťo  

Z nemčiny urobiť srandu vie len ona  

pani Kovalinková čo všetky členy do vrecká 

schová.  

So strednou školou poradila  

aj výchovné problémy poriešila.  

 

Rišo  

Pani Mikesková naša záchrana bola  

vďaka nej nás žiadna akcia nezdolá.  

Naučila, pochopila i k športu viedla  

na turistike s nami na nejeden vrch vyliezla.  

 

Lukáš  

Pani Šišková jedna z nás  

ktorá v štichu nikdy nenechala nás.  

O všetkých pomocných rukách  len my vieme  

sme veľmi radi, že aj dnes jej ďakovať smieme.  

 

Naučiť cudzincov slovenčinu málokto zvládne  

pani Miškolciová však ukazuje, že to nie je 

márne.  

Na etike do života dobrú radu dá  

nech slušné správanie každý z nás má.  

 

Mira  

Situáciu sme ľahkú nemali  

preto sme vďační, že pomocnú ruku ste nám 

podali.  

 

Do triedy i školy prijali ste nás  

rýchlo sme sa stali jedným z vás.  

 

Lúčime sa s vami je nám smutno 

Za vami bude nám veľmi ľúto 

Zážitkov s vami  veľa sme mali  

Na spoločné výlety spomínali.  

S vami všetkými sa lúčime 

S láskou si na vás spomenieme . 

Slzičky malé, polejú líce 

Preletí spomienok na tisíce.  

Veľa hlúpostí sme urobili  

No vy ste nám vždy odpustili. 

  

Končí sa už naša spoločná cesta 

Smiech zomrel v tichu triedy 

Zostali po nás len prázdne miesta 

Na zemi zvyšok roztrúsenej kriedy. 

V pamäti zbierame tie krásne okamihy  

A v ušiach znie nám ozvena krokov  

Poslednou stránkou triednej knihy 

Zatvárame život, krásnych deviatich rokov.  

 

Teraz tu stojíme posledný raz 

Snáď sa tu niekedy stretneme zas. 

Zazvoň nám zvonček, zazvoň ešte raz 

Prišli sme do školy posledný raz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Milé deti, 

z celého srdca Vám želám leto plné .....  (tu je moja tajnička) 
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Legenda: 

1.  Šťastlivcom začína už v piatok 

2.  Toto ročné obdobie máme všetci najradšej 

3.  Protiklad k slovu smelý 

4.  Nachádza sa neďaleko Piešťan a ponúka nezabudnuteľný zážitok pre deti 

5.  Utekáme sa pred ňou schovať 

6.  Domček slimáka 

7.  Má sedem dní 

8.  Tešia sa na ne všetky deti 

9.  Znamienko pri sčítaní 

10.  Z kvetu na kvet sadá, novú krásu hľadá 

11.  Sčítanec + sčítanec = ? 

12.  Usilovná včielka ho zbiera z kvetov 

13.  Osviežujúca pochúťka na paličke 

14.  Aj žiaci našej školy si užili koncoročné ...  

15.  Nepatrí do školského zošita 

16.  Vanilková, čokoládová, jahodová, šmolková ... 

17.  Nikdy ju nestrácajme 

18.  Zanietení čitatelia ju radi navštevujú 

19.  Je výsledkom násobenia 

20.  Hľadáme ho pre šťastie 

21.  Zlaté je to, teplé je to, ďaleko i blízko je to - čo je to? 

22.  Naši rodičia si ju v lete zaslúžia 

23.  Patrí deťom pred spaním 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaša pani vychovávateľka Sedmáková Marta 



 

 

 

 

 

 

                                        Dnes ráno sme vo dvore základnej školy spoločne  

                                         ukončili školský rok. 
 

                                               Pre niekoho to bol prvý školský rok, pre niekoho to bol   

                                               posledný školský rok v základnej škole.  

                                              Žiakom, ktorí odchádzajú zo základnej školy prajeme, aby   

                                      vedomosti, ktoré v našej základnej škole získali využili na ďalší  

                                     rozlet a na ďalší rozvoj svojich osobností tak, aby sa pripravili na   

                                     svoje budúce povolania. 

Tým žiakom, ktorí sa v septembri vrátia do školy prajeme pekné slniečkové pohodové 

leto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každý sme boli iní, ale cieľ sme mali rovnaký – prežiť školský rok čo najúspešnejšie, s 

dobrými známkami, dosiahnuť prvenstvá na súťažiach, získať nové vedomosti, nájsť si 

nových kamarátov a zažiť mnoho zážitkov. Namáhavá práca bola na koniec odmenená 

úspechom. Poďakovanie patrí všetkým pedagogickým, odborným a nepedagogickým 

pracovníkom, rodičom i žiakom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


